OnpeneneHne reOMeTPUYECKHUX XaPAKTEPUCTHUK
[IONIEPEYHOr0 CeYEeHUs CTEePKHSA OTKPBITOTO NMPOPUJIA
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[ljomans ceyeHus:
F=2-(50-0.6+40-0.14+9.1-0.8) = 82.56 cm?.
KooparHaThl LIEHTPaA TSKECTHU:
(Hauamo KOOpAMHAT Ha BepXHEH MJIOCKOCTH)
Z. =10, T.K. 0OCb Y. — OCb CUMMETPHUH;
Y. = 2?21 Fyy;/F = —2-(50-0.6-0.3+40-0.1-20.6+9.1-0.8-41) /82.56 = —9.44 cwm.
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[1aBHBIE LHeHTpaJbHble MOMEHTbI MHEPLHUHU:

I, = [.2%dF, L. = [,y*dF.
I, = Q6100° 4 940017 4 40 .0.1-45.95% 4 2821 1 .8.9.1-45.45%) = 50000 + 0 +
16891.22 + 100.48 + 30076.63 = 97068.33 cm*.
I, = 1006 4 100.0.6-9.14% +2(214° 1 40.0.1-11.162 + 2108 1 0.8.9.1-31.562) =
1.8 + 5017.6 + 1066.67 + 995.51 + 0.78 + 14497.87 = 21580.23 cm™.

niopa CeKTOpUasbHbIX MJomaned wh:

(Hauaso orcyera u noJioc B Touyke B).
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wh. = 0.

wk, =0.

wBe = who +2Fapcg =0+2-1-45.95-40.7 = 1870.17 cm?.
whi = wB, 4 2Fapgr = 1870.17 + 2 - £ - 40.7 - 5.05 = 2075.7 cm2.

2
why = whe — 2Fapey = 1870.17 — 2+ 1 - 40.7 - 4.05 = 1705.33 cm?.
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dniopa wp aCUMMETPUUHA OTHOCUTEJbHO OCH Y.

CekTopHaJsibHble LIEHTPOOEKHbIE MOMEHTBI HHEPLMH OMpeessieM Mo npasuay Be-
peuwjacuna MyTeM NepeMHOXXEHHS 3MI0Pbl wp Ha SMIOPHl Y. U Z.:

I, = fs wpY.dds = 0, T.K. 3mr0pa Y, CUMMeTPHUHAs!, a wg — aCHMMeTPUYHAs;



Loy, = fs wpZdds = —2(0.1 -5 -40.7-45.95 - 1870.17 + 0.8 - 5 - 5.05 - 45.95(

1
1870.17 + 1. 2075.7) + 0.8 - § - 5.05 - 40.9(2 - 2075.7 + 1 - 1870.17) + 0.8 - 140
45.95(2 - 1870.17 + 1 - 1705.33) + 0.8 - 1 -'5.05 - 50(2 - 1705.33 + & - 1870.17))
—2(174875.8 + 345775.9 + 277705.4) = —1596714 cm®.

[TosoxkeHue 1eHTpa uaruba A

Zy=Zp+ 1. /L, =0,

Vi =Yp — Loy /I, = 9.14 + 2550 = 9.14 4 16.45 = 25.6 cm.

3mopa IVIaBHbIX CEKTOPHAJBHBIX KOOPAHHAT wé

(ITotoc B TOuKe A)
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wie = —2Faapc = —2 - 5 - 16.45 - 45.95 = —755.85 cm?.
whp = —2Faapp = —2- 1 - 16.45 - 50 = —822.47 cm2.

Wi = wio + 2Fance = —755.85 4+ 2 £ - 45.95 . 40.7 = 1114.32 cM?.
whp = whe + 2Faucp = 111432+ 2 1 57.15 - 5.05 = 1402.92 cm.

why = wh, — 2Faey = 1114.32 — 2.1 . 57.15 . 4.05 = 882.86 cm2.
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dniopa cTaTHYeCKUX MOMEHTOB SY (noctpoenue no smiope Ye.)
Step = 0.8-5.05-31.56 = 127.48 em?.

S¢ep = 0.8-4.05-31.56 = 102.24 em?.

Sene = S4p + Seoy = 229.72 v’

MakcumaJjbHoe 3HaueHue Ha YPOBHE LEHTpPA TAXKECTH:

S =S890+ 131567 0.1 = 279.5 cm?.

Siep =—0.6-4.05-31.56 = —76.68 em?.

S¥ e = 8% —1.9.14% 0.1 = 275.33 cm®.

Seop = S%p+ 5% —5-9.142. 0.1 = 198.65 cm®.
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3mopa cexmopuaabrHolX CTaTUYECKHUX MOMEHTOB Sf}

(noctpoenue o smope W)

S8 = [qwadF = [ wpdds.

S =0.

S =—0.8-5.05-(1402.92 + 1114.32) /2 = —5084.82 cm®.

S =—0.8-4.05-(1114.32 + 882.86) /2 = —3235.43 cm®.

gugcc = g“s’;GF +1S§GH = —8320.24 cm®. 1 5
e =520 —1-0.1-1114.32- (40.7—16.45) +3-0.1-755.85-16.45 = —9049.72 cm®.

DKcTpeMasibHOe 3HAaYeHHe:!

S =82 — 5111432 24.25 - 0.1 = —9671.38 cm®.

w

S2., =0.6-4.05-755.85 = 918.36 cm®.
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Sy = S% 5+ 1-755.85-45.95 - 0.6 = 2288.02 cm’.
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